
 ي  تمارين في الطرح العمود
 :حل التمرين التالي بطريقة الطرح العمودي  مثال: 

1682 − 295 = 
كما في الجمع  ،ن تكون المنازل مرتبةأو ،ا الترتيبيضًا مهم جد  أفي هذه الحالة 

 يضًا.أ العمودي  
 17     
12 7 5    
2 8 6 1   
5 9 2   - 
7 8 3 1   

ِ  لِلْعمََلِ  تمَارِيَن    :الذَّاتيِ 

 :اطرح بحسب طريقة الطرح العمودي  

9254 .أ − 873 =                                                         

7269 .ب − 5098 =                                                      

3698 .ج − 269 =                                                         

3059 .د − 2695 =                                                      

7096 .ه − 2265 =                                                      

2000 .و − 1698 =                                                      



61433 .ز − 622 =                                                      

9556 .ح − 1336 =                                                      

20689 .ط − 2068 =                                                    

33692 .ي − 2532 =                                                    

71066 .ك − 2695 =                                                    

911111 .ل − 62265 =                                               

911221 .م − 63235 =                                               

230026 .ن − 12350 =                                               

115302 .س − 9081 =                                                 

817001 .ع − 73912 =                                               

120312 .ف − 60156 =                                               

 


